

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Iskaz o procjeni učinaka propisa za Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo kulture	
Svrha dokumenta	<p>Cilj i svrha internetskog savjetovanja bila je prikupiti mišljenja zainteresirane javnosti o Nacrtu iskaza o procjeni učinaka propisa za Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.</p> <p>Odredbe Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara potrebno je uskladiti s odredbama Zakona o koncesijama, Zakona o prostornom uređenju te Zakona o gradnji koji na drugačiji način rješavaju pojedina pitanja vezana uz koncesije te dokumente vezane uz gradnju. Neovisno o usklađivanju s ovim zakonima, određena pitanja u području reguliranja koncesija ali i založnog prava potrebno je regulirati na učinkovitiji način.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	O Nacrtu iskaza o procjeni učinaka propisa za Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara provedeno je javno internetsko savjetovanje u razdoblju od 20. rujna 2013. do 20. listopada 2013. godine, te su svi predstavnici zainteresirane javnosti bili pozivani da dostave svoje primjedbe i prijedloge.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?		<i>Internetska stranice Vlade</i>
	X	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
		<i>Neke druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt iskaza o procjeni učinaka propisa za Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara bio je objavljen na mrežnim stranicama Ministarstva kulture u razdoblju 20. rujna 2013. do 20. listopada 2013. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Na Nacrt iskaza o procjeni učinaka propisa za Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara nije zaprimljeno niti jedno očitovanje.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje o Nacrtu iskaza o procjeni učinaka propisa za Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara nisu iziskivale financijske troškove.	